

机构席位逢高减持

基金经理保守看待上涨

本报综合消息 上周，沪深两市的强劲表现以及深圳传出的金融创新利好消息，成为不少基金人士争论的焦点。在不少投资者持续看好大盘走势的同时，有基金经理则表达了保守的观点：“仅从技术面来说，当前的市场依然没有完全摆脱2350点这个压力区间的压制，不能就此断定市场已经开启了新的上涨之路。”

一石激起千层浪

上周，有消息称，深圳将出台系列重大金融创新，内容包括年内成立深圳前海股权交易所等重磅决策。一石激起千重浪，火爆的行情也引发了公募基金业的热议。

但是，目前基金经理对于这一

波大涨仍以保守为主。北京某知名基金经理指出：“随着个股的炒作再次达到高潮，在没有完全突破目前的压力区间之前，仍要保持一份谨慎的心态。”

博时行业轮动基金经理刘建伟也认为：“展望一季度后国内经济的发展趋势，流动性放松的早与迟，财政刺激力度的大与小，都无法改变经济转型阵痛的大趋势。”

机构席位抛售

尽管大盘走势强劲，且有多家资金监测机构发布机构大举进场的消息。不过，仅从沪深交易所盘后数据来看，多只表现突出的个股遭到机构席位抛售，或也反映出机构目前仍未达成统一的观点。

上周，沪市方面，浙江广厦外，兰州民百和长江投资两只个股第一大卖方席位均被机构占据。两只个股分别被卖出25.04万元和647.47万元。深市方面，深物业A和深天健等深圳板块个股，以及四环生物、东方宾馆等热门股交易榜单中，机构席位同样卖多买少。值得注意的是，国海证券遭到一家机构席位卖出约2100万元，陕国投A遭到两家机构席位卖出3300万元，两只个股均没有机构席位买入。统计发现，在中小板和创业板中，热门个股也存在同样的情况。

北京某基金经理认为，目前机构席位拿筹码的热情可能并不像市场感觉那般疯狂，建议投资者在判断走势时更加谨慎一些。（每经）



体验“简单”快乐

竞彩游戏推出“普及日”活动

本报讯 “竞彩普及日”来了！为推进竞彩玩法的普及，2012年3月1日至5月31日，中国体育彩票竞彩游戏隆重推出“普及日”活动，即每周六、日两天竞彩“足球胜平负游戏”将取消大部分比赛的让球，降低玩法难度，使更多的彩民体验到“简单”的快乐和中奖的乐趣。

2012年伊始，竞彩好戏连连登场，首先在2月悄然提高了足球胜平负玩法的固定奖金，不仅与国际主流机构开出的奖金基本持平，甚至在部分焦点赛事中竞彩的固定奖金高于国际平均水平；紧接着又在3月推出“竞彩普及日”活动，取消了大部分比赛的让球，即使是部分实力强弱过于悬殊的比赛，竞彩仍将尽量少让球，在保证奖金成色的同时最大限度降低中奖难度，广大足球爱好者不妨借此良机感受一下简单快乐的竞彩足球游戏。

每年3月至5月是全世界足球赛事最密集、水平最高的时期，欧洲主要联赛进入争冠和保级的关键阶段，亚洲的日职联赛、欧冠联赛，北欧的挪威、瑞典联赛，以及美职、西甲等跨年联赛也将相继开赛。竞彩在这个阶段推出一系列的举措，让新老彩民更多地融入比赛当中，既享受到比赛的刺激，又能够获得丰厚的奖金，切实感受到竞彩的诚意。可以说，今年的3月到5月彩民将迎来一次难得的投注良机。

2012年是全球瞩目的体育大年，足球欧锦赛、伦敦奥运会等重大赛事将相继登场。中国体育彩票竞彩玩法还将推出更多、更有吸引力的玩法和举措，让大众体验到竞彩的乐趣。

(阿切)



对 A 股冲击有限

新三板或 9 月扩容

本报综合消息 日前，西部证券公司场外市场总部总经理程晓明、国都证券场外市场部总经理崔平表示，今年场外市场建设明显提速，新三板有望在上半年发布改革方案，并从9月起正式扩容。

程晓明表示，估计在今年上半年可能明确相关制度，预计9月起正式扩容。监管层将开始受理京外园区项目，第一批企业明年年初或正式挂牌。

对于投资者担心新三板推出后，将对中小盘、创业板股票形成冲击，崔平表示，目前创业板股票已超过300只，市值高达7783亿元，中小板市值将近3万亿元，新三板与其并非同一体量。

(中证)

对股民“一毛不拔”

深发展高管年薪 869 万

本报综合消息 虽然深发展连续多年盈利，高管收入连续保持高位，但是，今年仍延续前两年的铁公鸡作风，依然不分红。与对股民“一毛不拔”形成鲜明对照的是，该公司员工加薪幅度却居12家商业银行之首。据年报披露，2011年深发展逾1.8万名员工的涨薪幅度为80.6%。行长理查德年薪为869万，同比增56.8%。

针对此种现象，著名财经评论人皮海洲指出，对深发展这样连续三年不分红的“铁公鸡”，管理层应将其股票名改为“TGJ深发展”。同时，取消其再融资和定向增发资格。使其把股市当成提款机的阴谋不能得逞。

皮海洲强调，参照美、日股市标准，连续5年不分红的公司直接退市，我国股市也应对连续3年戴“TGJ”帽子的公司进行直接退市处理。

深发展银行相关人士表示，员工薪酬的发放取决于员工的绩效表现等指标。按照银监会的规定和要求，资本充足率达标后建议分红。虽然目前深发展银行的资本充足率和核心资本充足率已经达标，但随着业务增长，在资本方面仍然面临压力。未来如果两行整合、定向增发顺利完成，不排除会有分红的考虑。

(新晚)



5000余万股完全消失在前十大股东之列。

“按有关股价，刘不亏损的可能性较小。”一位私募人士坦言，虽然刘的成本为21元/股(除权前)，但加

上投资团队的人力成本、交易费用、时间成本等，其在同方股份中的该笔投资成本在23元/股之上，除权后约每股11.5元。

(世纪)

您消费时如遇到银行、保险、证券、投资担保等行业出现的不合理收费、欺诈、销售理财产品时存在风险提示不够、个别员工营销存在误导客户等行为，请拨打以下投诉热线：

0394-8599351 15936909988 13592220089 13592220015
13526257619

监督哨



本报综合消息 经历两周的发行低谷后，新股发行再度驶入快车道。主板、中小板及创业板合计8只新股本周启动网上发行，这对刚止跌企稳的大盘而言可谓一大考验。

8只新股中，人民网的关注度最高。人民网被誉为“官网第一股”，是人民日报社建设的国家重点新闻信息网站。从具体时间安排来看，宜通世纪、任子行将首先安排在周一申购；周二东江环保、天山生物将迎申购日；周三则轮到龙泉股份、奥康国际、人民网；周四翠微股份将进行申购。(现代)